
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  -  БЕЛОВО,   ОБЛАСТ  ПАЗАРДЖИК 

 

 

ПРОТОКОЛ  

№ 17 от 16.01.2025 г.  

 

Днес 16.01.2025г.  се проведе извънредно заседание на Общински съвет-Белово, в 

заседателната зала на общинска администрация гр. Белово, на основание чл.23. ал.5  от 

ЗМСМА. 

Извънредното заседание е свикано от групи общински съветници от общински съвет 

Белово по обявения дневен ред. 

  На заседанието присъстват следните общински съветници:   
Стефан Георгиев Стефанов, Велизар Здравков Илов, Йордан Георгиев Костадинов, Христо 

Ангелов Цветанов, Христо Атанасов Лазаров, Георги Спасов Пейчев, Стефан Василев Якимов. 

Присъстват 7 членове на общински съвет Белово.  

Отсъстват общинските съветници: Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, 

Антон Дамянов Дамянов, Васил Петров Савов, Христо Иванов Василев, Кристиан Иванов 

Тодоров. 

Освен изброените общински съветници на заседанието присъстват: Кмета на община 

Белово инж. Стойко Стефанов, Цветозара Блажева-Секретар на община Белово, Христо Вълков-

юрист, служители от общинска администрация, кметове на кметства и граждани. 

 

Стефан Якимов: Уважаеми г- н кмете, уважаеми колеги и граждани това заседание е 

свикано от група общински съветници от която група съм и аз. Часа е 11:35, най вероятно няма 

да присъстват останалите колеги общински съветници и Председателя, но закона ни позволява 

след като сме пуснали преди седем дни искане за извънредно заседание от общинските 

съветници на основание чл. 23, ал.4, т.1 от ЗМСМА. Председателя би следвало в 7- дневен срок 

да свика заседание ако той не го свика, следващите 7 дни се свиква от група общински 

съветници, които са поискали заседанието.  На това основание днес ще се проведе това 

заседание. За да започнем заседанието, ще ни е необходимо да си  изберем протоколчик, след 

което да си изберем председателстващ заседанието. Най напред колеги предлагам да си изберем 

протоколчик. Предлагам за протоколчик да си изберем г-жа Олга Атанасова. Колеги предлагам 

да изберем за Председателстващ на това заседание г-н Христо Лазаров.  

След обсъждане между общинските съветници се прецени първо да бъде избран 

председателстващ на заседанието, като предложението е председателстващ на заседанието да 

бъде г-н Христо Лазаров. Предложението беше подложено на гласуване  

От присъстващи 7 ОС 

Гласуваха: 7  „За“, без против и въздържали се. 

   Г-н Лазаров може да заеме мястото на председателстващ. 

Христо Лазаров: Благодаря, Ви колеги за гласуваното доверие. Ще имам нужда от 

помощта на юриста, защото нямам опит като председателстващ. Имам желанието и 

отговорността пред гражданите на община Белово, да проведем това заседание по 

законоустановения ред. Предлагам за протоколчик Олга Атанасова, които е съгласен моля да 

гласува. От присъстващи 7 ОС, Гласуваха: 7  „За“ без против и въздържали се. 

 

Да проверим кворума от 13 общински съветника : 

-   Костадин Георгиев Варев- отсъства 

-  Ангел Христов Джамов- отсъства 

-   Антон Дамянов Дамянов- отсъства 

- Стефан Георгиев Стефанов- тук 

-  Васил Петров Савов- отсъства 

- Кристиан Иванов Тодоров- отсъства 

- Христо Иванов Василев- отсъства 

- Йордан Георгиев Костадинов-тук 

- Велизар Здравков Илов-тук 

- Христо Атанасов Лазаров-тук 

- Христо Ангелов Цветанов-тук 

- Георги Спасов Пейчев  - тук 

- Стефан Василев Якимов- тук 



Колеги от 13  общ.съветника присъстват 7 общински съветника. Имаме кворум, 

заседанието може да се счита за легитимно и можем да пристъпим към дневния ред.  

На основание чл. 23, ал.4, т.2 от ЗМСМА на 23.12.2024г., в 11.30 ч. е входирано 

предложение за свикване на извънредно заседание от група общински съветници. Георги Пейчев 

го входира в присъствието на Димитър Маркав. Отиват в стаята на Общински съвет за да 

входират предложението от група общински съветници, а именно предложение за свикване на 

извънредно заседание на 30.12.2024 г. на основание чл.23, ал.4, т.2 от ЗМСМА, това предложение 

е входирано и в Областна администрация - Пазарджик. Но Секретаря на Общински съвет 

Даниела Родева относно предложение от група общински съветници а именно предложение за 

свикване на извънредно заседание на 30.12.2024г. на основание чл. 23, ал.4 ,т.2 от ЗМСМА след 

проведен телефонен разговор с председателя на общински съвет г-н Костадин Варев, отказва и 

не входира предложението, като напуска и заключва помещението на общински съвет Белово. 

Предложението е изпратено на електронната поща на общинският съвет Белово на 23.12.2024 г. 

Председателят на общински съвет Белово в 7-дневния срок от искането не е свикал заседание. 

Председателят на общинският съвет не е упоменал  до кога е в платен годишен отпуск, а 

секретаря на ОбС – Белово входирал заявление за напускане.  

Въз основа на гореизложеното и на основание чл.23, ал.5 от ЗМСМА свикваме извънредно 

заседание на общински съвет Белово на 16.01.2025г. от 11.00 ч.  

Извънредното заседание на Общински съвет-Белово  да се проведе при следния Дневен 

ред: 

1.Предложение от група общински съветници с вх.№ОбС-354/20.12.2024 г.- За приемане на 

решение, на основание чл. 24 ал. 3 от ЗМСМА,  за освобождаване на Костадин Георгиев Варев, 

като председател на Общински съвет – Белово. 

Докладва: група общински съветници 

2.Избор на Председател на Общински съвет Белово. 

3.   Ново обсъждане  на Решение № 170 от 10.10.2024 г.  относно предложение от Кмета на 

община Белово  с вх.№ ОбС-289/ 24.09.2024 г. ОТНОСНО: Даване на съгласие Кмета на община 

Белово да предприеме необходими законови действия пред съответните компетентни органи за 

ползване на собствени средства натрупани по специалната сметка при РИОСВ Пазарджик от 

отчисления по чл.64 от ЗУО.  

  Докладва: Кмета на Общината 

   Становище: Всички постоянни комисии 

4.Докладна записка от Кмета на община Белово с вх.№ ОбС-334/21.11.2024 г. относно 

предоставяне под наем на пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд/ ОПФ/ за 

стопанската 2025-2026 година и/или под аренда с мин. срок от 5 години. 

Докладва: Кмета на Общината 

Становище: Всички постоянни комисии 

 

5.Предложение от Кмета на община Белово с вх.№ ОбС-324/15.11.2024 г., относно: Проект за 

изменение на ПУП-ПРЗ по чл.125, ал.1 от ЗУТ за ПИ с идентификатор 24414.22.174 местност „ 

Райчова могила“ по КККР з-ще с. Дъбравите. 

Докладва: Кмета на Общината 

Становище: Всички постоянни комисии 

 

6.Предложение от Кмета на община Белово с вх.№ ОбС-323/15.11.2024 г., относно: Проект за 

изменение на ПУП-ПРЗ по чл.125, ал.1 от ЗУТ за ПИ с идентификатор 24414.22.175 местност „ 

Райчова могила“ по КККР з-ще с. Дъбравите. 

Докладва: Кмета на Общината 

Становище: Всички постоянни комисии 



 

7.Предложение от Кмета на община Белово с вх.№ ОбС-322/15.11.2024 г., относно: Проект за 

изменение на ПУП-ПРЗ по чл.125, ал.1 от ЗУТ за ПИ с идентификатор 24414.22.176 местност „ 

Райчова могила“ по КККР з-ще с. Дъбравите. 

Докладва: Кмета на Общината 

Становище: Всички постоянни комисии 

 

8.Предложение от Кмета на община Белово с вх.№ ОбС-321/15.11.2024 г., относно: Проект за 

изменение на ПУП-ПРЗ по чл.125, ал.1 от ЗУТ за ПИ с идентификатор 24414.26.21 местност „ 

Соколова могила“ по КККР з-ще с. Дъбравите. 

      Докладва: Кмета на Общината 

Становище: Всички постоянни комисии 

 

9.Предложение от Кмета на община Белово с вх.№ ОбС-317/13.11.2024 г., относно: Заявление с 

вх.№ УТ-1594/15.10.2024 г. от Кристиян Георгиев Петров за допускане на ПУП-ПРЗ за УПИ VII 

-101 и УПИ VIII -101 в кв.89, ПИ 03592.503.101 по КККР гр. Белово. 

Докладва: Кмета на Общината 

Становище: Всички постоянни комисии 

 

10.Предложение от Кмета на община Белово с вх.№ ОбС-318/13.11.2024 г., относно: Заявление 

с вх.№ УТ-1488/27.09.2024 г. от Борислав Иванов Петков за допускане на ЧИ ПУП-ПРЗ за ПИ 

03592.503.2 по КККР, попадаща в кв.109 гр. Белово. 

                        Докладва: Кмета на Общината 

                        Становище: Всички постоянни комисии 

 

11.Предложение от „ХИГИЯ ДКЦ“ ООД с вх. № ОбС-338/02.12.2024 г. 

             Докладва: Кмета на Общината 

            Становище: Всички постоянни комисии 

 

12.Предложение от Кмета на община Белово с вх.№ ОбС-328/19.11.2024г., относно: Приемане 

отчета за касовото изпълнение на бюджета, на сметки за средствата от Европейския Съюз и на 

сметките за чужди средства на община Белово за 2023 г. и отчета на дълга на община Белово към 

31.12.2023 г. 

              Докладва: Кмета на Общината 

              Становище: Всички постоянни комисии 

 

13.Предложение с вх.№ ОбС-326/19.11.2024 г., относно: Актуализация на бюджет 2024 г. на 

Община Белово приет с решение №109/18.04.2024 г. 

Докладва: Кмета на Общината 

Становище: Всички постоянни комисии 

 

14.Предложение от Кмета на община Белово с вх.№ ОбС-327/19.11.2024г., относно: Одобряване 

на план-сметка за необходимите разходи на дейностите по събиране, транспортиране, 

обезвреждане в депа и други съоръжения на битови отпадъци, поддържане на чистота на 

териториите за обществено ползване и определяне размера на такса битови отпадъци за 2025 г. 

в община Белово. 

          Докладва: Кмета на Общината 

          Становище: Всички постоянни комисии 

 



15.Предложение от група общински съветници с вх. № ОбС-336/02.12.2024 г. –  относно: Избор 

на заместник – председател на Общински съвет – Белово.  

Докладва: група общински съветници 

16.Предложение от Кмета на община Белово с  вх. № ОбС-337/02.12.2024 г. – относно: 

Удължаване срока за погасяване на поет през 2024 г. временен безлихвен заем от централния 

бюджет по реда на чл. 103, ал. 1 от Закона за публичните финанси. 

            Докладва: Кмета на Общината 

            Становище: Всички постоянни комисии 

Колеги това е входираният дневен ред за днешното заседание. 

 

Стефан Якимов: Аз имам предложение по дневния ред. Г-н Председателстващ, за което 

и ще се мотивирам. В предвид разнородните точки входирани от Кмета включително точка за 

бюджета от изключителна важност които са цитирани в предвид и извънредното заседание в 

което сме в момента свикано от група общински съветници, аз смятам, че е по  правилно да 

разгледаме днес само т.1 от заседанието, което е предложение от група общински съветници за 

приемане на решение на основание чл. 24, ал.3 от ЗМСМА за освобождаване на Костадин 

Георгиев Варев от председател на общински съвет –Белово. Защо предлагам на днешното 

заседание да разгледаме само тази точка в предвид отказа на председателя да свика заседание и 

въобще да работи този общински съвет и необходимостта ни от председател който до успее да 

поведе общинският съвет към действие и работа в полза на обществото, а не  точно обратното 

спиране работата на общината и общински съвет. Аз мисля, че това е една от най-важните точки 

да се сформира едно ново мнозинство то да работи в полза на общината и жителите. В предвид 

това предлагам да бъде само първа точка от дневния ред след като изберем председател на 

следващо заседание да разгледаме всички точки по важност и да преразгледаме всички решения 

приети до момента и дали те се в полза на общината. 

Христо Лазаров: Благодаря Ви за предложението г-н Якимов давам думата на кмета. 

Стойко Стефанов: Аз изцяло подкрепям предложението на г-н Якимов и предлагам да 

гласувате дневният ред и тогава ще изложа това което имам да кажа. 

Христо Лазаров : Подлагаме на гласуване дневният ред с промяната предложена от 

Якимов.  Колеги предлагам да престъпим към гласуване на предложението на г-н Стефан 

Якимов, които е „За“ моля да гласува. 

От присъстващи 7 ОС 

Гласуваха: 7  „За“ 

Дневният ред е приет. В днешното заседание ще бъде разгледана само една точка, а 

именно отстраняването на настоящият Председател на Общински съвет г-н Костадин Варев.  

Стойко Стефанов: Благодаря ви колеги, че гласувахте дневният ред и сега искам да кажа 

няколко думи на всички присъстващи. Това което целим е факт залата е пълна с гости това което 

се случва в община Белово да е публично всеки един жител да е запознат с нашите действия и 

бездействия. За съжаление се налага да свикваме сесиите по този начин. Благодаря на всеки 

общински съветник които присъства тук защото това са отговорните хора. Това са хората които 

не им е леко както и на мен, но ние сме тук и правим нужното Община Белово да върви на пред. 

От както съм кмет малко повече от година има две или три заседания на общински съвет от които 

реално са произлезли протоколи и решения. Всичките други заседания надоведоха до нищо. 

Убеден съм , че в държавата няма такава община, в която за повече от една година да има реални 

две или три заседания. Действията на Костадин Варев те не са срещу кмета на общината, те са 

срещу всеки един жител на общината. Това което прави последните четири, пет месеца е 

безумно. Не съм си и помислял че един човек който двадесет години е получавал доверието на 

жителите на Община Белово и е ръководил община Белово може да си позволи заради това че не 

може да пребори егото си, заради тава че не може да приеме загубата си, позволи да унищожи 

община Белово. Достатъчно я е унищожил докато е бил кмет. Но това което се случва в момента 

е недопустимо, то налага тези крайни действия. От самото ми встъпване в длъжност съм целял 

да има разбирателство, диалог показах го не веднъж. Не един компромис направих спрямо Варев 

отговора го виждате сами. Какво саботира, няколко пъти направени от мен и от група общински 

съветници предложения, говорим за няколко ПУП-а и частични промени на ПУП- ове,  до едно  

инвестиционни намерения. С месеци по вина на председателя на Общински съвет Белово ние 

бавим намеренията на хората без решения те не могат реализират техните намерения. Темата за 

сметосъбирането. От първи януари ние нямаме право да харчим за сметосъбиране, 



снегопочистване, не взехме решение с което да си вземем отчисленията от РИОСВ пак говорим 

за сметосъбиране, не взехме решение с което да докараме до край процедурата за ремонта на 

парното в Поликлиниката. Години нямаше парно и въпреки липсата на решение ние не сме 

спрели да снегопочистваме и сметосъбиране и отоплението  работи. Поради липса на решение 

не приеха в срок касовия отчет на общината спрямо европейските средства. Поради липса на 

решение не актуализирахме бюджета. Бюджет 2023-2024 г., която актуализация се изисква от 

АДФИ, от проверки направени по времето на Варев с констатирани  нарушения, не аз съм този 

който иска актуализация, да не говорим че в тази актуализация не променяме сумата не изменяме 

бюджета не изменяме това което е гласувано,  и да не забравяме че е гласуван проекто бюджет. 

Всяка община както и държавата гласува проектобюджет и след това го изменя. Варев може да 

пише каквото си иска в Фейсбук когато застане тук с лицето си и извади документи да 

удостовери това което написа  във връзка с актуализацията на бюджета тогава някой ако поиска 

може и да повярва. Няколко пъти го приканих, документи няма. Има едни лъжи поредни, с които 

се мъчи за пореден път да подведе хората. Не се разгледа предложението за отдаване на  пасища 

и мери на животновъдите не се разгледа предложението за удължаване срока на безлихвения 

заем. В началото на мандата имах подкрепата на МФ и получихме безлихвен заем, с които 

разплатихме доста забавени задължения 1 500 000 лв., които някой от тях са от доста години, 

които хората предприеха законови действия да си ги съберат принудително дължимите суми. 

Искаше се едно решение на ОбС, с което да удължиме срока на безлихвения заем, пак заради 

Костадин Варев такова решение на беше взето. МФ ни спира капиталовата субсидия за 2025г. -

662 000лв. за строителство в Община Белово, спират ни 400 000 лв. изравнителна субсидия, 

която чакахме сега януари, трудните зимни месеци, и ни начислява 139 000 лв. –лихви, само 

защото председателят се крие и не иска да свика сесия. Кой губи всеки един от нас. Ще стигна и 

до предложенията които ни се пречи да входираме, като започна с едно предложение, което е 

изготвила г-жа Пергелова за един от социалните проекти. МТСП ни дава възможността да 

участваме и да ни даде Х на брой работни места. Проекта е изготвен чака входиране, срока обаче 

тече. До края на януари ако не го входираме губим и тази възможност, губим работни места. 

Другите две предложения пак са ПУП- ове пак инвестиционни намерения. Кой ще дойде да 

инвестира в Община Белово, когато един ПУП върви осем или девет месеца, а не като в 

нормалните общини месец максимум. Стигаме да едно изключително важно предложение. На 

първи март вероятността Община Белово да остане без обществен транспорт е огромна, пак 

поради липса на решение на ОбС, защото някой го няма на работното му място и няма как да го 

входираме камо ли да го разгледаме. Ситуацията която г-н Лазаров представи ами несериозна е. 

С хора които толкова години участват в управлението, да си играем на котка и мишка и да се 

дебнеме, кого са дошли и те да се заключват вътре и да се крият като малки деца и хора от общ. 

администрация да им чукат на вратата и те да мълчат вътре по  40 мин., и да не смеят да гъкнат 

това е несериозно. Това ли е Костадин Варев, който величаеше цяло Белово 20 год. На миналата 

сесия този човек си показа истинското си лице, колкото и да не ми се искаше да стигаме до този 

момент. Нямаме друг избор. Освен милионите с които е заробена Общ. Белово с няколко подписа 

пред нотариусите, в навечерието на изборите 2023 г. Той в момента продължава да унищожава 

общ. Белово, каквото и да се случи, каквото и да ми коства защото отговорността е моя аз няма 

да поддам ще направя и невъзможното ще мина през всяка институция ще потърся подкрепата 

на държавна, местна, съдебна и всякакъв вид влас. Но ние заедно трябва да направим така че, 

общ. Белово да е нормална и да работи за жителите си за хората. Няма как да изберем зам. 

председател в момента, защото нямаме достатъчен брой присъстващи общински съветници. 

Казах го вече отговорните хора са тук. Всеки сам е направил изборът си дали да присъства или 

не. Но ще дойде момент в който хората, ще трябва да правят пак избори и ми е много интересно 

тези хора с какво лице ще застанат пак пред тях. Много ни е интересно Костадин Варев с какво 

лице  се явява пред които и да е жител на община Белово, ако по някакъв начин се опитва да 

саботира мен като кмет на общината го разбирам, но не разбирам да унищожаваш бъдещето на 

община Белово, да блокираш работата и в продължение на месеци. Да доведеш да там че тя да 

не може да върши съществените си дейности . Какво трябва да направя да спра сметосъбирането, 

снегопочистванито и още ред др. дейности тава цели. Днес Костадин Варев аз вярвам, че ще бъде 

отстранен което ще ни вкара в една друга хипотеза. Трудна е пак ще сме парадокс в държавата 

но нека да видим къде е държавата най накрая. След множество писма и разговори до момента 

не сме видели подкрепа от никого. В момента в който общ. съвет остане без председател, той 

вече е и без секретар, г-жа Даниела Родева вече не е служител на общинска администрация, 

напусна на 13 януари, ще ни постави в една хипотеза в която единствено държавата ще е органа 

който ще може да свика заседание на общински съвет и по някакъв начин този общ. Съвет да 



продължи напред. Трудна крачка, тежка но нямаме друг избор. Ако искаме както вече го нарекох 

да изтръгнем тумора няма друг начин. Община Белово може да функционира само и единствено 

да функционира правилно. Ние показахме за тази една година, в тази трудна ситуация, че може 

със запорирани сметки, без приходи, нужното се прави и не можем да кажем че сме останали без 

пари напротив. Това показва, че ние можем да функционираме но трябва да изтръгнем хората, 

които вредят на общината. Община Белово не е нито моя, нито на Костадин Варев, нито е на 

някои друг. Община Белово е на всеки един от нас. Община Белово трябва да работи  за хората 

за жителите на Белово. Това трябва да постигнем, ще ни коства много. Още веднъж, Ви 

благодаря на всички които сте тук защото отговорността, която поемате в момента е голяма, но 

това ни е работата. Хората за това са ни се доверили да поемаме отговорности да могат да 

разчитат на нас. И работата на кмета, общинска администрация и общински съвет е да работим 

за хората, когато един човек има нужда в лицето на община Белово да намери подкрепа а не 

обратното. Това е което исках да кажа за съжаление за пореден път се събираме за да си говорим 

за тежкото състояние на община Белово, но реално трябва да изринем и до последния крак, който 

и пречи за да започнем да си говорим за хубавите неща които се случват. Аз вярвам че имаме 

добро бъдеще. Тук сме доста отговорни хора. Има вече светлини на национално ниво и мисля че 

е момента община Белово да тръгне напред. Благодаря Ви. 

Христо Лазаров: Благодаря, Ви г-н кмете. Ако ми позволите преди да престъпим към 

дневния ред бих искал да кажа и аз няколко думи. Има не малко граждани които са отделили от 

времето си и са дошли за това заседание, със сигурност има и много граждани които гледат 

заседанието онлайн. Това което аз искам да кажа от позицията на общ. съветник и от моята лична 

позиция, аз съм първи мандат общ. съветник, нямам опит от предходно управление нямам и 

наблюдение, нямам и политически опит, но това което видях за изминалата една година е в пълен 

разрез с моите разбирания за управление на община, за общ. Съветник, за председател но общ. 

Съвет. Това са в същност органите които съвместно с кмета на общината управляват на практика 

вашето, нашето ежедневие и средата която ни заобикаля. Аз не мога да повярвам, че всички ние 

които се заклехме тук в същата зала малко повече от една година да отстояваме това за което 

хората ни бяха избрали. Аз съм изключително изненадан, как е възможно хора живеещи в 

общината, хора родени в общината, хора избрани от нас да представляват общината, да 

проявяват и да стават съучастници на подобно отношение първо към нас и после към 

структурата, която би трябвало до управлява нашето ежедневие и нашата заобикаляща среда. Аз 

от позицията си на гражданин и на човек, съм възпитан така, че когато се закълна аз не мога да 

престъпя клетвата си и само смъртта  би ме накарала да пристъпя клетвата си и не мога да 

повярвам и не разбирам защо и как някои колеги с действията си показват и не само показват, 

водят до ситуации в които интереса на всички нас е брутално ощетен. С ясното съзнание какво 

и как предстои от днес нататък, както спомена г-н Стефанов в момента това което правим или 

това което се опитваме да направим със сетни сили, с всички законови мерки, с това което ни е 

дало като правомощия обществото и закона, да се опитаме да върнем общината в ръцете на 

гражданите. Да се опитаме да направим общината настина да заработи в интерес на гражданите 

дори ако настоящият ОбС не може да изпълнява тези функции, нека тогава да последват всички 

законови действия и мерки така че да се осигури нужното мнозинство, което да започне 

управлението на тази община в правилна посока. Колеги благодаря ви всеки един да гласува по 

съвест. Съжалявам, че част от колегите ги няма, но всеки носи лична отговорност, всеки застава 

с лицето си и всеки гласува с името си. Всеки е тук с лицето и името си представляващ хората 

които са гласували за него. Благодаря Ви. Уважаеми колеги, да пристъпим към дневният ред на 

днешното извънредно заседание с точка единствена. Ще я зачета още веднъж и ще я подложим 

на дискусия както е по правилника на ОбС. 

1.Предложение от група общински съветници с вх.№ОбС-354/20.12.2024 г.- За приемане на 

решение, на основание чл. 24 ал. 3 от ЗМСМА,  за освобождаване на Костадин Георгиев Варев, 

като председател на Общински съвет – Белово. 

Колеги по правилник на ОбС, първа точка трябва да бъде подложена на дискусия давам 

възможността всеки един да изкаже мнение и позиция по точката от дневния ред. 

 

Стефан Якимов: Благодаря, г-н председателстващ ще говоря от името на „Движение 

нашия град“ най-малката група в този общински съвет в която съм и аз. Моето мнение като 

общински съветник в предишен и по предишен мандат. В предишният бях председател на 

общински съвет. По закон ОбС е най-висшият орган, тоест общинските съветници са хората 



които управляват живота на жителите на тази община. Много хора си мислят, че е кмета на 

общината, но не е така. Кмета е втория по позиция и йерархия.  Висшият орган е ОбС, той е 

колективен орган. Идеята е такава, по демократичен начин да се взимат решения. За съжаление 

обаче аз влезнах малко по късно в този общински съвет, не съм правил изказвания поради една 

единствена причина. За мен начина по които се сформира този ОбС и избра своя председател 

това е един мъртвороден ОбС и казвам защо. Може да погледнете всеки един дневен ред на всяко 

едно заседание. Там винаги в т.1 от дневния ред е имало изказвания и питания от общ. съветници 

и граждани, тоест гласността която се дава към жителите на тази община е основно право на 

жителите. За това е този общ. съвет да работи по този начин с колективен орган с мнозинство. 

За съжаление  както виждате в дневния ред на заседание липсва такава точка, тоест какво правим 

ние, отнемаме правото на гражданите да взимат отношение към заседанието по точките. Винаги 

съм бил на едно мнение, дали било ОбС, дали било кмета, много пъти се случва политиците да 

се изказва неправилно. Те казват аз направих еди какво си за жителите на общината,  само че по- 

важния въпрос е с кои пари ги направи. Ние тук всички сме избрани да управляваме вашите 

пари, тоест вашите данъци, това което Вие плащате на държавата за да живеете по добре ние го 

управляваме. Много е важно как се управлява, дали то е  за ваше благо или за нечие друго, и 

когато ти си позволиш да отнемеш думата на жителите на общината, когато в дневния ред не 

присъстват те жителите на общината, кой присъства нечии интереси, нечии лични облаги или 

какво, какво точно? Ето защото е другата причина поради която аз смятам, че този ОбС е мъртво 

роден. Защото той още с встъпването си в длъжност, след клетвата та той шест месеца не можа 

да издаде решение и се питам поради незнание, некадърност или нарочно. Ако един ОбС не 

работи нали знаете какво се случва с тази община. Това са бюджети, това са план сметки това са 

куп др. неща. Шест месеца спира живота на тия хора. Плащаме пари, плащаме лихви и това нещо 

продължава. Това за мен е мъртво роден ОбС и аз смятам всички не само тук присъстващите и 

останалите колеги, които не дойдоха и смятам това което правим ние, а те нямаха смелост дори 

да дойдат и да гласуват против ако е необходимо, а им беше по лесно да не дойдат, да ги 

преосмислим и всеки да си вземе решение за него. Работи или не работи ОбС. Къде е отчета на 

ОбС за една година? На всеки шест месеца председателя на ОбС трябва да дава отчет за 

дейността на неговите комисии, те работят ли. Не съм видял за тази една година да има внесени 

предложения освен едни питания към кмета. Тези комисии как работят, попълват един протокол 

в тетрадки- това е. Има ли предложения, имали становища на бюджетната комисия по 

предложения бюджет от кмета, има ли становища на ресорните комисии по план сметката за 

следващата година. Няма, няма нищо. Ето за това този ОбС е мъртво роден. Всички ОбС може 

би в края на мандата, по някакви причини дали било популистки, дали било защото има 

разместване на конюнктурата  в държавата или така нататък или борбата за следващите избори 

в края на всеки мандат ОбС има така една промяна в действията в съветниците и т.н. Този 

започна така от начало, просто той си беше мъртво роден, и аз смятам че въпреки това, че сега 

подлагаме на гласуване оставката на председателя моето мнение е, че и ако това не помогне 

защото смятам, че един председател е пръв след равните. Това е човека които има мнозинство за 

да бъде председателстващ ОбС, но не зависи кой знае какво от него. Той е сменяем, както 

виждате има ли мнозинство той може да бъде сменен. Тук идеята е всеки един общ. съветник 

индивидуално, за всяко едно предложение от кмета, от граждани да взима своето лично решение, 

за това то полезно ли е за общината и обществото или не е. За това всеки един общ. съветник е 

важен и ако както каза г-н Лазаров не помогне смяната на председател. Аз смятам този общ. 

съвет просто да си отиде. Има законовите основания има всичко и аз смятам, че присъстващите 

колеги включително и кмета на общината няма да си позволи  да продължи с още повече и др. 

стъпки за това този мандат дали да има ОбС или просто не виждам как ще изкараме мандата, ние 

спираме да работим, ако трябва ще избираме нов общ. съвет това е. Така, че „ Движение нашия 

град“ сме „ ЗА“ и изразяваме положително становище и силно се надяваме и др. колеги за в 

бъдеще защото ни предстои и нещо още по важно избора на нов председател т.е. това ще покаже 

накъде ще тръгне ОбС. Т.е. ще има ли промяна истинска, както имане промяна в същност в 

общината. Имаме нов кмет и да имаме председател който да обедини хората, общ. съвет и нещата 

да се случват. Така, че важното предстои, аз Ви благодаря че сте тук. Надявам се на следващото 

заседание на ОбС, когато ще се избира нов председател да има още повече хора, както имаше 

при заклеването. И как ще продължи този ОбС ще видим в бъдеще. Благодаря. 

Христо Лазаров: Благодаря, г-н Якимов. 

Стойко Стефанов: Това което каза г-н Якимов в частта,  кой чии интереси пази и кой 

защо и какво входира, мога да допълня в прав текст, че всичко входирано и питано от 

председателя все още на ОбС е криело само и единствено някакви лични интереси. Всяко питане 



къде са тези пари, къде са онези пари е било свързано защо не са еди къде си. Примерно в „СИ 

ФИНАНСИ“ няма случай в който негово питане или действие да не е обвързано с пари някъде с 

нещо скрито. Поне от като аз съм кмет. И също което каза Стефан Якимов има нов кмет трябва 

да тръгнем по нов път. За тази една година  съм успял да реализирам една трохичка от това което 

ми е в главата, която искам да направя и осъществя като кмет. И спънката е една единствена 

ОбС, председателя на ОбС. Това исках да допълня само. 

Христо Лазаров: Благодаря г-н Стефанов, други изказвания относно точката от дневния 

ред. Заповядайте г- н Петракиев – присъстващ на заседанието гражданин. 

Валери Петракиев: Аз искам да изкажа едно мнение. Дълго време наблюдавам работата 

на ОбС и цялата работа е една вражда. Искат да попречат на г-н кмета да си свърши работата и 

докога това нещо може да продължава. По волята на народа г- н Стефанов го избраха за кмет.  

Сега от злоба  не може, трябва някой да преглътне егото си това нещо да свърши. Единия да 

върви по единия тротоар другия по другия. Да се гледаме накриво, и не мога да разбера този град 

как ще върви напред и ще намерим общ език и не се тръгне към нещо съществено. И за това 

гласувайте по съвест и направете така че този град да тръгне. Пожелавам Ви успех. 

Христо Лазаров: Благодаря г-н Петракиев. 

Стойко Стефанов: Г-н Петракиев, не само от злоба, от алчност и зависимости е. Защото 

повечето неща които се случват се случват пак казвам заради интереси. Само, че не на 

обществото и на общината. 

Христо Лазаров: Ако няма други изказвания относно точката на дневния ред , 

преминаваме към зачитане на Проекта на решението.  

На основание чл. 24, ал. 3, т.2  от ЗМСМА, чл. 14, ал. 1, т.2  от ПОДОСОБНКВОА 

                                                            

                                                Общински съвет – Белово 

 

РЕШИ: 

 

 Прекратява предсрочно  правомощията на Председателя на общински съвет-Белово 

 Костадин Георгиев Варев 

 

              Мотиви: Поради възникнала неотложна необходимост от вземане на важни за жителите 

на Община Белово решения и трайна невъзможност или системно неизпълнение на 

задълженията си като  Председателя на Общински съвет – Белово.                           

 

Стойко Стефанов: Това последното се надявам, че всички го чухте добре. 

Христо Лазаров: Това е проекто решение относно точката от дневния ред. Подлагам го 

на поименно гласуване от списъка.  Който е „ЗА“ моля да гласува. Зачитам ги един по един: 

Костадин Георгиев Варев- отсъства 

 Ангел Христов Джамов- отсъства 

 Антон Дамянов Дамянов- отсъства 

Стефан Георгиев Стефанов-   

Стефан Стефанов: Може ли аз сега да кажа нещо. Както всички знаете. 

Христо Лазаров: Само да ми позволите, г-н Стефанов ще ви помоля само да е по 

гласуването. След самото гласуване също ще ви дам възможност. 

Стефан Стефанов: Грешка ли е ако кажа две приказки? 

Христо Лазаров: Мисля, че не. 

Стефан Стефанов: Всички знаете, че аз съм влезнал от квотата на г- н Варев и дълго от 

там от тези бюра аз съм защитавал една кауза, която мисля че е правилна за общината, обаче с 

това нещо което влизаме в момента мен за последната една година сега хората са избрали нов 

кмет, аз мисля че общината трябва да продължи да работи. Това за някои може да е изненада за 

мен не е, че ще гласувам „ЗА“ свалянето, смятам в действителност както каза колегата Стефанов 

ако и това не помогне на общината по добре да се разпусне общински съвет. Г- н кмета да може 

да работи спокойно, да се избира нов ОбС и общината да тръгва на някъде според мен.  

Г-н Х.Лазаров продължи да чете имената на останалите съветници. 

Христо Лазаров: 

Стефан Георгиев Стефанов-  „ЗА“ 

 Васил Петров Савов- отсъства 

Кристиан Иванов Тодоров- отсъства 

Христо Иванов Василев- отсъства 



Йордан Георгиев Костадинов-„ЗА“ 

Велизар Здравков Илов-„ЗА“ 

Христо Атанасов Лазаров-„ЗА“ 

Христо Ангелов Цветанов-„ЗА“ 

Георги Спасов Пейчев  - „ЗА“ 

Стефан Василев Якимов- „ЗА“ 

 

От присъстващи 7 ОС 

Гласуваха: 7  „За“ 

 

Седем гласували 7-„ЗА“. Предложението се приема.  

/Последваха ръкопляскания от общинските съветници и гражданите, които присъстваха 

на днешното извънредно заседание на общински съвет –Белово./  

Поради изчерпване на дневния ред закривам днешното заседание. 

 

Инж.Стойко Стефанов: Благодаря Ви. Може ли две думи към г-н Стефан Стефанов, със 

сигурност най-тежко е за него просто. В тази зала с него сме спорили много пъти и винаги, 

повечето пъти след заседание сме си говорили едно и също нещо. Той вярваше на Варев, той 

беше убеден в това което прави. Действията му на последните две сесии показват, че тук има 

хора които показват, че не са тук за личните интереси показват че има хора които имат мнение, 

отстояват го. В момента му е много трудно сигурен съм. Но го поздравявам, че е истински мъж. 

Браво! 

 

 

 

Забележка:  Председателстващият Общински съвет Белово няма достъп до печата и архива на 

Общински съвет Белово, поради което всички документи са само с подпис без печат.  

 

 

 

 

 

 

Протоколист: 

Олга Атанасова  

 

Председателстващ Общински съвет Белово  

Христо Лазаров 
 


